

『女神』城管

四川美女城管微笑执法,小贩不再乱摆摊:
“她一笑我就听话了”

“安岳最漂亮的城管,绝对是女神。”11月9日,四川资阳网友“奇迹哥”发帖称,他是安岳的一个小摊贩,最近他所在的片区来了一位长相甜美的女城管,她执法中始终保持微笑,“她一笑,我们就乖乖听话了”。

11月10日,记者在安岳城区找到了这位女城管。时值周日,安岳县城兴隆街人行道上摆满了各种水果摊,美女城管正和两名同事劝离摊贩。她走到一个摊点前,满脸堆笑,

然后劝小摊贩“去市场吧,那购物的人多,卖得更快”。遇到一些年老老,她会和同事帮忙搬运货物。

“微笑对劝导很有效果,起码是对他们的尊重。”美女城管叫熊朝蓉,今年6月底成为一名城管执法人员。“我之前当过老师,对城管工作很有帮助,几次全国的城管事件发生后,我分析,一脸严肃去劝导摊贩,他们肯定有抵触情绪。”

据《华西都市报》



熊朝蓉执法现场



熊朝蓉制服照和艺术照

深夜马路边
撒满百元大钞

11月8日晚上11点多钟,重庆南岸南城大道,58岁的清洁工李世菊收拾好扫帚和推车,准备回家。当她经过原区政府大门的人行道时,两个年轻人站在那里,用手对着地上指指点点。借助路灯的光线,她发现地上撒满了一张张的百元大钞,延续了10来米长的距离。

看见有人想捡钱,两个年轻人连忙提醒道,小心“贼娃子”就在附近,过来找麻烦。李世菊顾不了这么多,她弯下腰,一张一张捡起来,数了数,一共30张。还有一个四方的小铁盒子,里面装满银行卡。30张,一共3000块。李世菊没有将这些钱揣自己兜里,而是拨打了110报警。

11月9日,民警根据小铁盒子里的一张名片找到了重庆一家装饰公司的项目经理田先生。田经理回忆,当天他在南岸步行街给一家门店装修,在银行取了2万块钱,买材料花了1万多,然后将剩余的钱顺手放进自己外衣内口袋里。

晚上11点多钟,他在路边准备打车回家,因为有点热他将外套脱下来,顺势搭在自己左手手,口袋里的现金也就是在这个时候撒了出来。随后,田经理找到李世菊,想给她一个大红包,但被李世菊拒绝了,“你赚的也是辛苦钱,这钱我不能收。”据《重庆时报》

数十头死猪
被抛长江岸边

近日,一组名为《湖北宜昌百头死猪抛尸长江岸边》的照片在网上流传。该组图片的配文中称,在宜昌市点军区谭艾路43-46号红旗电缆厂码头一带,约100头死猪尸体被抛在长江岸边。这些死猪大多用蛇皮编织袋包装后抛尸,部分已经高度腐烂,恶臭熏天。

11月11日上午,记者来到谭艾路红旗电缆厂码头附近。现场已没有死猪的踪迹,但可以闻到明显的臭气与消毒水混杂的味道。

宜昌市点军区回应称,10日晚得知消息后,点军区立即组织人员前往照片所指地点进行调查核实,确认死猪数量为29头,丢弃于谭艾路路边,以仔猪为主。点军区农林水局、区畜牧兽医局以及点军街道办事处、艾家镇立即组织力量对死猪进行了集中清理和无害化处理,区卫生防疫部门对现场进行了防疫消毒。

点军区农林水局局长黄发明表示,由于区内养殖户较多,监管难度较大。为尽可能避免类似事件再度发生,点军区在关键地点安装了监视器,并加大了巡查力度。

据新华社

乘客跳下站台
致北京地铁停运

11月11日傍晚,一名乘客跳下北京地铁2号线宣武门站站台,致宣武门站临时采取封站措施,地铁2号线内环暂停运营。

据北京市地铁运营有限公司介绍,17时24分,地铁2号线宣武门站内环(顺时针方向)一乘客跳下站台,1201次列车进站两节后停车,随后宣武门站采取封站措施,内环停止运营,外环各次列车在宣武门站通过不停车。

至17时41分,宣武门站解除封闭,2号线内外环恢复正常运营。

据新华网

特殊『交警』

烟台“文哥”走丢引全城搜索,曾模仿交警陪伴几代人:
“文哥去哪儿了?快回家吧”

一位智障患者意外走失,引发一场跨越地域的爱心接力。在胶东半岛,“让文哥回家”成为这个冬天最温暖人心的善举。

“文哥”是谁

文哥在烟台是个“名人”,不少“70后”“80后”都是看着文哥指挥交通长大的。那时候,烟台很多路口还没有红绿灯,文哥不知从哪儿弄来一身警服。交警下班后,文哥就开始“上班”了:他经常站在三马路的十字路口,一板一眼地向行人和司机做着交通手势,有小孩过马路时,他还要手拉手把他们带过去,交通竟然也还算有秩序。

慢慢地,警察和司机都知道了这个敬业的“交警”,人们不知道他的名字,只知道小名叫戈文,叫多了就成了文哥。



文哥走失,急坏七旬老父

“文哥走失”引发关注

“文哥去哪儿了?”“文哥回家了吗?”正成为不少烟台人的口头禅。文哥真名叫谭洪文,46岁,患有唐氏综合征。半个多月前,文哥吃完晚饭后,和往常一样到附近马路散步,却再也没有回家。

“文哥走失!”消息通过网络迅速传播着。在微博、QQ、微信、论坛,热心的网民争相转发这一消息,并帮忙提供线索和建议。短短几天里,慰问和提供线索的电话纷纷打来,让文哥的家人惊喜之余又深受感动。

烟台市公安局向14个下属局下发走失通知;文哥所在辖区的芝罘分局专门召开调度会,部署搜寻工作;派出所、社区民警、执勤交警、巡逻民警在工作时,不忘打听文哥下落;公交车上播放寻人启事;热心市

民自发组成车队去“扫街”……一场声势浩大的“让文哥回家”暖流席卷胶东半岛。

近20天过去了,家人和热心群众找遍了周边的每条街道、每个车站、每个村庄,寻人的队伍从芝罘到蓬莱、栖霞、牟平,甚至乳山、威海,仍没有发现文哥的踪迹。

“戈文(小名)有糖尿病,每天要注射胰岛素,这么多天了,就怕有个三长两短。”随着时间的推移,家人越来越担心了,老父亲甚至冒出了不好的想法:“戈文会不会被坏人拐走了?”

他是个敬业的“交警”

一名智障患者走失,为何牵动整座城市的心?记者在采访中得知,文哥在烟台是个“名人”,在芝罘区几乎家喻户晓,甚至不少“70后”“80后”都是看着文哥指挥交通长大的。

那时候,烟台很多路口还

没有红绿灯,文哥不知从哪儿弄来一身警服。交警下班后,文哥就开始“上班”了:他经常站在三马路的十字路口,一板一眼地向行人和司机做着交通手势,有小孩过马路时,他还要手拉手把他们带过去,交通竟然也还算有秩序。

慢慢地,警察和司机都知道了这个敬业的“交警”,人们不知道他的名字,只知道小名叫戈文,叫多了就成了文哥。尽管文哥已不当“交警”很多年,但他头戴大檐帽的形象已经定格在几代烟台人的脑海里。

当过“交警”的文哥怎么会走失呢?众多市民在震惊之余,为文哥送上祝福。网友“女王大银”说:“文哥走丢了!他陪伴了我从小学到初中,他总是戴着警察的帽子指挥交通……他也老了……如果您见过他,请不要欺负他,请带领他走到三马路,那里每个人都会指引您

到他家的方向。”

爱心接力“让文哥回家”

这些天来,文哥的姐姐和继父每次出门找人,都有来自四面八方的志愿者陪同,每到一地,当地的公安、公交、出租等部门都全力配合。所有人都抱着一个共同的目的:“活要见人,死要见尸。”

9日早上7点,文哥的姐姐谭春玲坐上烟台致尚捷达车队的自驾车,再次向威海出发。8辆汽车车身贴着大大的红色寻人启事,在蒙蒙细雨中也分外醒目。

烟台市公安局芝罘分局二马路派出所教导员林世江认为,“让文哥回家”已经超越了普通的寻人事件。他说:“人们寻找的不仅仅是文哥,而且是市民儿时温暖的集体记忆,是自己内心的善良和朴实,是人间大爱的最好诠释。”据新华社